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Raadsvergadering 
Dinsdag 11 november 2020, 18.30 uur 

 
 

 
 
 
Te behandelen zaken: 
 
1. Opening, vaststellen agenda en mededelingen 
 
2. Afleggen eed/belofte burgerleden 
 
3. Stemmingen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aanwezig: mevrouw Penn-te Strake (burgemeester), de heer Bodewitz (griffier) en 38 leden van de raad. Er is 
geen bericht van verhindering. 
 
 
 
Verslaglegging: Het Notuleercentrum 



 

 
  Blad  B 1 - 2 

 
 

 
 
 
 
 
 

Opening, mededelingen en vaststellen van de agenda 
 

De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. De vergadering start met 38 raadsleden, mw. 
Habets is verhinderd. 
 
Gisteren was er een lange, vruchtbare vergadering over de begroting. Naar aanleiding van het 
begrotingsvoorstel zijn er enkele moties ingediend. Mevrouw Fokke (PvdA) heeft aangegeven dat de motie 
over het rekenkameronderzoek inmiddels is teruggetrokken, deze komt mogelijk, na overleg met andere 
fracties, terug. 
 
LPM (Nuyts) wil de ingediende motie over betaalbare woningen aanhouden, maar na gesprek met de 
wethouder is besloten om de motie eerst beter te formuleren. Hiervoor gaat de fractie om de tafel zitten en 
komt hier op een later tijdstip op terug.  
 
De voorzitter geeft aan dat er in totaal drie moties zijn om over te stemmen en dat er een aantal gewijzigde 
moties zijn ingediend. Er kan via de app worden aangegeven of raadsleden nog stemverklaringen willen 
afleggen. 
 
In deze vergadering zullen drie burgerleden worden beëdigd. Hiervoor is schriftelijk gestemd en de uitslag is 
inmiddels aan iedereen bekendgemaakt. 
 
De agenda wordt daarmee vastgesteld. 
 
Verder laat de voorzitter weten dat mevrouw Van Ham zich weer beschikbaar heeft gesteld voor het 
presidium. De voorzitter en de griffier hebben inmiddels de stemmen geteld. Van de 31 stemmen zijn er 28 
voor en 3 tegen. Mevrouw Van Ham is hiermee weer terug in het presidium. 
 
Applaus 

 
1. Afleggen eed/belofte burgerleden 
 

Voor de beëdiging van de benoemde burgerleden leest de voorzitter de verklaring voor. De heer 
Krommenhoek (Groep Alexander Lurvink) zal de belofte afleggen. De heer Heijnen (SP) en de heer Miesen 
(PVV) zullen de eed afleggen.  
 
De heer Krommenhoek legt de belofte af, de heer Heijnen en de heer Miesen leggen de eed af. 

 
Hiermee zijn ze alle drie burgerlid van de gemeenteraad Maastricht. De voorzitter wenst hen veel succes. 
 
Applaus 

 
2. Stemmingen 
 

Voor deze vergadering zijn de volgende stemmingen gepland: 
 

1. Motie PvdA Structureel bezuinigen op externe inhuur en plan voor ondernemers in coronatijd 
2. Motie Groep Gunther Hondenbelasting 
3. Motie Groep Gunther Faciliteren kleine cultuur tijdens corona, in gewijzigde vorm 
4. Raadsvoorstel 79-2020 – Programmabegroting 2021 
5. Raadsvoorstel 81-2020 – Bestuursrapportage 2020 
6. Raadsvoorstel 85-2020 – Belastingverordeningen en tarieven Maastricht 2021 

 
De voorzitter stelt vast dat er bij de motie van PvdA en bij de motie van Groep Gunther over 
hondenbelasting wijzigingen zijn doorgevoerd naar aanleiding van de vergadering van gisteren en mogelijk 
ook na overleg tussen de partijen vandaag. De gewijzigde moties staan in het raadsinformatiesysteem 
(RIS). Beide indieners krijgen het woord. 
 
PvdA (Fokke) zegt dat op basis van de discussie met wethouder Janssen gisteren de overwegingen zijn 
aangepast. Wethouder Janssen merkte terecht op dat bij het Rijk sinds een paar jaar de 10% ook niet wordt 
gehaald en daarom is dat in de overweging aangepast. Het dictum zelf is niet veranderd. Er is geen 
bespreking meer nodig. 
 



 

 
  Blad  B 1 - 3 

 
 

 
 
 
 
 
 

Groep Gunther (Gunther) geeft aan dat er kleine tekstuele aanpassingen zijn doorgevoerd in het dictum.  
 

PVM (Meese) vindt het onduidelijk wat bedoeld wordt met corona-proof in het dictum. Omdat het niet 
toegestaan is om met veel mensen in een ruimte samen te zijn is het nut van exposities niet duidelijk. De 
vraag is wat het verschil is tussen het dictum van gisteren en van vandaag. 
 
Groep Gunther (Gunther) geeft aan dat er op dit punt geen verschil is tussen het dictum van gisteren en 
vandaag. ‘Expositie’ betekent het etaleren van kunst in leegstaande panden en etalages. Hier staat dan een 
kaartje van de kunstenaar bij met bijvoorbeeld een telefoonnummer. Geïnteresseerden kunnen zo contact 
opnemen. Dit alles is volledig corona-proof. 
 
De voorzitter brengt de motie van PvdA Structureel bezuinigen op externe inhuur en plan voor 
ondernemers in coronatijd in stemming. Uitslag stemming: 11 stemmen voor en 27 stemmen tegen. De 
motie is verworpen. Aldus besloten. 
 
De voorzitter brengt de motie van Groep Gunther Hondenbelasting in stemming. Uitslag stemming: 3 
stemmen voor en 35 stemmen tegen. De motie is verworpen. Aldus besloten. 
 
De heer Limpens verlaat de vergadering. 
 
De voorzitter brengt de gewijzigde motie van Groep Gunther Faciliteren kleine cultuur tijdens corona in 
stemming. Uitslag stemming: 26 stemmen voor en 11 stemmen tegen. De motie is aangenomen. Aldus 
besloten. 
 
De voorzitter brengt raadsvoorstel 79-2020 – Programmabegroting 2021 in stemming. Uitslag stemming: 
26 stemmen voor en 11 stemmen tegen. Het voorstel is aangenomen. Aldus besloten. 
 
De voorzitter brengt raadsvoorstel 81-2020 – Bestuursrapportage 2020 in stemming. Uitslag stemming: 24 
stemmen voor en 13 stemmen tegen. Het voorstel is aangenomen. Aldus besloten. 
 
Mw. Van Loo verlaat de vergadering. 
 
De voorzitter brengt raadsvoorstel 85-2020 – Belastingverordeningen en tarieven Maastricht 2021 in 
stemming. Uitslag stemming: 24 stemmen voor en 12 stemmen tegen. Het voorstel is aangenomen. Aldus 
besloten. 
 
 

 De voorzitter sluit onder dankzegging de vergadering om 19.30 uur. 


